
Exercices 20 mars 

 

Correction dictée flash 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Exercice conjugaison CM1 

 

  

 

 

 

 



Correction exercice conjugaison CM1 

 

  

 

 

 

 



Exercice conjugaison CM2 

 

  

 

 



Correction exercice conjugaison CM2 

  

 



Exercices à recopier dans le cahier du jour de maths. 

 

CM1  

Numération 

 

1) Classe dans l’ordre croissant les nombres décimaux suivants :  
 

6,4     /      8,1     /       5,67     /      6,9       /      9,02     /       6,508 
 
 

 
2) Encadre par des nombres entiers les nombres décimaux suivants : 

 
______< 4,6 <______  ______< 37,07 <______ 
 
 
______< 6,876 <______  ______< 0,86 <______ 
 

 
Opérations 

 
Pose et calcule :  

345 X 246 =     875 : 6 = 

 

 

CM2  

Numération 
 

1) Classe dans l’ordre croissant les nombres décimaux suivants :  
 
6,4      /         6,236      /      5,67      /      6,9 /      6,607     /     6,508 
 
 
 
 

2) Encadre par des nombres entiers les nombres décimaux suivants. 
 
______< 4,6 <______  ______< 37,07 <______ 
 
 
______< 6,876 <______  ______< 0,86 <______ 
 
 

Opérations 
 
Pose et calcule :  

 
56, 098 + 7,85 =    367, 45 – 78,6 =  
 



 

CORRECTION 

CM1  

Numération 

 

1) Classe dans l’ordre croissant les nombres décimaux suivants :  
 
5,67    <     6,4   <  6,508    <     6,9 <     8,1 <    9,02 
 

 
2) Encadre par des nombres entiers les nombres décimaux suivants : 

 
4 < 4,6 < 5  37 < 37,07 < 38 
 
 
6 < 6,876 < 7  0 < 0,86 < 1 
 

 
Opérations 

 
Pose et calcule :  

345 X 246 =  84 870   875 : 6 = 145 reste 5 

 

 

CM2  

Numération 
 

1) Classe dans l’ordre croissant les nombres décimaux suivants :  
 
5,67  <   6,236   <   6,4   <   6,508   <   6,607   <   6,9 
 
 

2) Encadre par des nombres entiers les nombres décimaux suivants. 
 
4 < 4,6 < 5  37 < 37,07 < 38 
 
 
6 < 6,876 < 7  0 < 0,86 < 1 
 
 

Opérations 
 
Pose et calcule :  

 
56, 098 + 7,85 = 63,948   367, 45 – 78,6 = 288,85 


